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V središču letošnje konference je potencial globalne prepoznavnosti slovenskega športa za
preboj slovenskih podjetij na tuje trge. Osrednjo nacionalno izvozno konferenco Slovenski
globalni forum bo otvoril minister za gospodarstvo, delo in šport dr. Anže Logar, zbrane pa
bo nagovoril tudi minister za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer.

Dogodka v Mariboru se bo udeležilo več kot 400 udeležencev iz gospodarstva, diplomacije ter
institucij podpornega okolja. Že osma konferenca internacionalizacije bo pripeljala največje število
gospodarskih svetovalcev doslej, dejavnih na kar 82 tujih trgih.

V središču letošnjega Slovenskega globalnega foruma bo vprašanje, kako lahko slovenska podjetja
ugled slovenskega športa pretvorijo v pospešek na tujih trgih.

Letošnji osrednji govorec, dr. J Simon Rofe, profesor športne diplomacije in managementa (Carnegie
School of Sport, Univerza Leeds Beckett) bo pojasnil priložnosti diplomacije skozi šport ter se
vključil v panel 'Zmagovalna znamka Slovenije: šport kot platforma za globalni preboj' z Alenko
Potočnik Anžič (Hisense Europe), mag. Leonom Korošcem (Skupina Elan) ter Matejem Avanzo
(Sportanzo). S strateškim pogledom v prihodnost izpostavljamo trge priložnosti: Podsaharska Afrika,
Centralna Azija in iniciativo Evropske Unije Global Gateway.

Odrski program konference bo zaključila dvakratna svetovna prvakinja v smuku Ilka Štuhec, ki bo
govorila o rezultatih kot gonilu prepoznavnosti. Sara Vehovec (Zavarovalnica Triglav), dr. Andraž
Vehovar (Berk-Vehovar Kompoziti) in Luka Železnik (KingBox) pa bodo izhajali iz lastnih izkušenj s
prebojem na svetovne trge.

Slovenski globalni forum presega okvire običajnega mreženja in ustvarja konkretno priložnost za
poslovne stike z gospodarskimi svetovalci in podpornimi institucijami. Podjetniki se bodo lahko letos
srečali s 42 gospodarskimi svetovalci, ki delujejo v okviru slovenskih diplomatskih predstavništev v
tujini in pokrivajo kar 82 tujih trgov. Poleg Ministrstva za zunanje in evropske zadeve bodo
sodelovali tudi predstavniki Javne agencije SPIRIT Slovenija, Slovenskega podjetniškega sklada, SID
Banke, Gospodarske zbornice Slovenije, Obrtne zbornice Slovenije ter poslovnih klubov doma in v
tujini.
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